
ПРОТОКОЛ
заседания координационного совета по развитию малому и среднему предпринимательству в Кесовогорском районе

24 марта 2016 г. пгт. Кесова Гора

ПРИСУТСТВОВАЛИ: (14 членов Совета - 82% от общего числа)
Заместитель председателя Координационного совета;
	Н.В. Хомутова
	- заместитель главы администрации Кесовогорского района, заведующий финансовым отделом администрации Кесовогорского района.


Секретарь Координационного совета:
	М.Б. Суслова
	- заместитель заведующего отделом экономики и прогнозирования администрации Кесовогорского района


Члены Координационного совета:
	Т.П. Голикова
	- председатель Комитета по управлению имуществом Кесовогорского района;

	Л.М. Журкина
	- директор ООО «Азалия»;

	Е.М. Замяткин
	- индивидуальный предприниматель;

	Г.В. Гладышева                  
	- индивидуальный предприниматель;

	С.В. Камедина
	- начальник отдела Пенсионного фонда РФ в Кесовогорском районе;

	В.А. Крылов
	- главный государственный налоговый инспектор отдела работы с налогоплательщиками №2 Межрайонный ИФНС России №4 Тверской области

	А.М. Миронов
	- заместитель главы администрации Кесовогорского района по вопросам жизнеобеспечения;

	В.Г. Пресмицкий
	- индивидуальный предприниматель;

	Д.Н. Суханов 
	- индивидуальный предприниматель;

	А.Н. Сучков
	- индивидуальный предприниматель;


Л.Н. Трифонова  - заместитель заведующего отделом экономики и  прогнозирования администрации Кесовогорского района
И.В. Конечнова         - ведущий специалист- уполномоченный Филиала № 1 ГУ-ТРО ФСС РФ; 
Приглашенные:
	С.Г. Тарасов – Глав    С.Г. Тарасов - глава Кесовогорского района

	А.А. Македонская
	- заместитель прокурор Кесовогорского района;


Е.Н. Павлова – председатель собрания депутатов Кесовогорского района;
С.А. Киселёва – заведующая ДИЦ.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Вступительное слово.
2. Информация о развитии малого бизнеса в Кесовогорском районе за 2015 год.  
3. О мероприятиях муниципальной программы Кесовогорского района «Поддержка сельского хозяйства и предпринимательства Кесовогорского района» на 2014-2018 годы, утвержденной постановлением администрации Кесовогорского района от 08.11.2013 г. № 821 (в редакции постановления администрации Кесовогорского района от 29.01.2016 г. № 22) на 2016 год. 
4. Положение о  конкурсе  «Лучший  предприниматель года Кесовогорского района».
5. Информация о деятельности АО «Корпорация «МСП» (в соответствии с письмом уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тверской области А. В. Стамплевского от 17.03.2016 г. № 93/1)
6. Разное

По 1-му вопросу:
Слушали:
С.Г. Тарасова о целях и задачах создания  Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Кесовогорского района.  Также Сергей Геннадьевич отметил, что как муниципальное образование мы должны быть самодостаточны, а это  совместная задача для  малого бизнеса и  местной власти.

Решили:

Информацию принять к сведению. 

По 2-му вопросу:
Слушали:
М.Б. Суслову с докладом о развитии малого бизнеса в Кесовогорском районе за 2015 год.  В своем докладе Марина Борисовна рассказала о количестве субъектов малого бизнеса, о численности занятых в малом бизнесе, об основных экономических показателях. Кроме того, рассказала о выполнении программных мероприятий муниципальной программы «Поддержка сельского хозяйства и предпринимательства Кесовогорского района» на 2014-2018 годы, в 2015 году финансируемых из бюджета района. Также отметила, что в рамках мероприятия программы «Содействие субъектам СМП Кесовгорского района в получении субсидий из областного бюджета и государственных гарантий» 2 субъекта малого бизнеса из областного бюджета получили субсидию на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг). ООО «Дуэт» - 2,4 млн. руб., ИП Е. Замяткин – 127,3 тыс. руб. В конце выступления отметила, что с более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кесовогорского района на странице «Малый бизнес».

Решили: 
Информацию принять к сведению.

По 3-му вопросу:
Слушали:
М.Б. Суслову с информацией о мероприятиях  муниципальной программы «Поддержка сельского хозяйства и предпринимательства Кесовогорского района» на 2014-2018 годы, на 2016 год. М.Б. Суслова рассказала о финансировании программных мероприятий. Также отметила, что новым мероприятием программы является «Проведение конкурса среди субъектов СПМ «Лучший». 
Решили:
Одобрить мероприятия муниципальной программы «Поддержка сельского хозяйства и предпринимательства Кесовогорского района» на 2014-2018 годы на 2016 год. 
По 4-му вопросу:

Слушали:  
Н.В. Хомутову, которая подробно  рассказа об условиях проведения   конкурса «Лучший  предприниматель года Кесовогорского района» в соответствии с разработанным проектом положения. Также Надежда Валерьевна обратилась к присутствующим представителям малого бизнеса,  о согласовании предусмотренных проектом положения показателей оценки результатов конкурсов.

Выступили: 
Е.М. Замяткин, Г.В Гладышева, Т.П. Голикова: об исключении ряда показателей, т.к. субъекты малого бизнеса применяют разные системы налогообложения. И не по всем показателям можно получить достоверные сведения.
Д.Н. Суханов: о целесообразности проведения конкурса.
В.Г. Пресмицкий : о нецелесообразности проведения конкурса. 
Македонская А.А.: о необходимости доработать положение (в целях устранения факта заинтересованности членов комиссии)
Решили: 
Проголосовать.
По итогам голосования принято решение проводить конкурса «Лучший  предприниматель года Кесовогорского района». (За: 12 чел.; Против: 2 чел.)
Одобрить проект положения о  конкурсе  «Лучший  предприниматель года Кесовогорского района» с учетом следующих поправок: членами комиссии при подведении итогов конкурса не должны быть заинтересованные лица (участники конкурса); в таблице  в Приложение 2 к Положению о конкурсе «Лучший  предприниматель  года Кесовогорского района» исключить показатели: объем производства товаров (работ, услуг); объем реализации товаров (работ, услуг); социальные гарантии работникам.
  
По 4-му вопросу:
Слушали:
Л.Н. Трифонова с информацией о деятельности АО «Корпорация «МСП». Также Любовь Николаевна сообщила, что на сайте администрации Кесовогорского района  будет размещена ссылка в форме баннера на подраздел «информация для субъектов МСП» на официальном сайте АО «Корпорация «МСП».

Выступили:
Македонская А.А. с предложением к представителям малого бизнеса  проявлять   активность  и принимать участие в конкурентных процедурах при проведении закупок. Также администрации района публиковать информацию на официальном сайте администрации района о планируемых закупках у малого бизнеса. 
Решили: 
Информацию принять к сведению. Отделу экономики и прогнозирования администрации района публиковать на сайте администрации района на странице «Малый бизнес» информацию в соответствии с планом графиков заказчиков о планируемых закупках у субъектов малого бизнеса.

Разное
Выступили:
 Г.В. Пресмицкий выступил с предложением к членам Координационного совета о включении дополнительно в состав Координационного совета представителей ООО «Дуэт», ИП Соколова А.А. и о возможности принимать участие в заседании  Координационного совета представителей малого бизнеса не включенных в состав, для озвучивания возникающих проблем.
Решили: 
Одобрить предложение и направить запрос в ООО «Дуэт», ИП Соколова А.А. При получении от них согласия внести изменения в состав Координационного совета. По желанию любой представитель малого бизнеса может принять участие в заседании Координационного совета.
Выступили:
Л.М. Журкина с просьбой о возможности переноса  автобусной стоянки расположенной около её магазина  по адресу: ул. Кооперативная, д.13.  Уборка производится не регулярно,  поэтому на прилегающей территории магазина постоянно находится мусор. Кроме того, люди кормят голубей, а они портят крышу и стену магазина.
Также Людмила Михайловна, обратилась к администрации района с просьбой обратить внимание на организацию досуга молодёжи, т.к  в вечернее время молодёжь постоянно собирается в холле магазина.
С.Г. Тарасов поясни, что для молодёжи в вечернее время открыт стадион, спортивный зал в Кесовогорской школе, спортивной школе. Но как проводить досуг, молодёжь решает по своим интересам. 

А.А. Македонская: при выявлении фактов правонарушений допущенных молодёжью следует обращаться в органы полиции. 
Решили:
Информация принять к сведению. Сообщить администрации городского поселения посёлок Кесова Гора о необходимости содержания автобусной остановки в удовлетворительном состоянии, контролируя своевременность уборки.
Выступили:
Е.М. Замяткин с предложением по изготовления информационного стенда о деятельности субъектов малого бизнеса, за счет  средств предпринимателей.  
Решили:
Одобрить предложение. Поручить А. М. Миронову совместно с администрацией городского поселения п. Кесова Гора координировать работу по размещению и установлению стенда.
Выступили:
Е.М. Замяткин с просьбой к  Македонской А.А. разъяснить информацию об обязанности сообщения в службу занятости информации о наличии вакансий.
А.А. Македонская сообщила, что в соответствии с действующим законодательством, работодатели обязаны сообщать информацию о имеющихся вакансиях в службу занятости.
Решили:
Информацию принять к сведению.
Выступили:
[bookmark: _GoBack]С.Г. Тарасов с информацией ситуации со зданием расположенном по адресу: ул. Московская. д.1 (бывшее помещение гостиницы). Сергей Геннадьевич, пояснил, что в настоящее время здание принадлежит частному лицу и выставлено на продажу. Он лично обращался с просьбой к директору ООО «ДСК» С.В. Голубеву о рассмотрении вопроса выкупа данного здания и организации в нем гостиничных услуг. Но С.В. Голубев отказался, т.к. для предприятия это «сторонний бизнес», а свободных денежных средств нет. Сергей Геннадьевич обратился к представителям малого бизнеса с просьбой рассмотреть возможность выкупа здания и организации гостиничных услуг, так как в районе планируется развитие туризма и гостиница необходима.
Решили:
Информацию принять к сведению.
 Заместитель председатель: Хомутова Н.В.
Секретарь: Суслова М.Б. 
